



惨烈的车祸现场

深圳:醉驾撞上违停货车

小车五男一女全部遇难

惨烈的现场

事发龙井路光前村路段西往东方向,21日上午,记者赶到现场。事发现场周围的居民都知道这起事故,多数人用“惨烈”来形容当时的情况。有目击者表示,事发十分突然,他们只听见多声急促的刹车声,随后就是一声巨响。“刹车的声音听到三四次,然后就是撞击的声音,我隔100米都能听见。”听到巨响,附近的居民纷纷跑出来,但已是车毁人亡。有目击者表示,巨大的冲击力令气囊当场炸开,而小车里当时坐了6个人。

目击者陈先生说:“我跑出来一看,小车直接钻到货车底下,车顶完全撕开,车内有五男一女,除了女的还能动之外,其他都没反应……”据陈先生描述,小车损毁严重,整个车头几乎被削掉。车内人员被困,市民报警后,消防人员赶到将车门撬开,从里面抬出6人。

当时正飙车?

有目击者证实,事发现后,小车里的女子还有意识,曾经向路人求救,而附近20多名群众跑过来伸出援手,将货车的车窗砸碎,拉下手刹,把小车救出,等待救护车过来。

据附近市民表示,6名遇难者中,有2人就住光前村,事发点再走几十米左转就到家了,其余4人也住在附近,120赶到现场后经诊断,6人都失去了生命体征。

对于事故起因,附近的市民众说纷纭,他们表示,当时下着雨,路面灯光昏暗,加上离事发地点100米就是一个小弯道,怀疑是小车的车速过快才导致了惨剧。

但也有目击者表示,事发时,曾经看见出事的小车与一辆敞篷跑车在路上高速行驶。“在沙河西路就看到两辆车在飙车,出事的这个车跑在前面。”

究竟是两车斗气追逐,还是相互认识,还不得而知。“跑车走了又回来,上面的人也下来,叫我们围观的帮忙救人,交警来了,跑车就走了。”针对这种说法,南山交警大队政委杨绍鹏也作出了回应:“这个情况在我们初步询问的线索中有所体现,但是从哪条线路过来、速度有多少、是否有追逐或者飙车行为,还要以调查为评判依据。”杨绍鹏表示,交警已调取了相关路段的监控,目前还在调查中。

6人都饮酒

21日下午3时,南山交警大队拿到了6名遇难者的血液酒精浓度检验报告。

小车驾驶员唐某某经检测,血液中酒精含量为167mg/100ml,属于醉驾。另外5人血液里都含有酒精成分,最少的也有30mg/100ml。

杨绍鹏表示,6名遇难者年龄最大的28岁,最小的只有20岁,都是广东人。而事发前,遇难者曾到附近的KTV饮酒。

车祸的另一方货车司机曾向交警表示,事发时,他正在光前村的家中洗澡,将车停在路边,打算洗澡后将车开走。

但附近市民表示,该路段违停严重,灯光昏暗,四车道经常被堵成两车道,屡次投诉也没解决问题。

杨绍鹏说,违停现象一直普遍,交警一直在打击,仅今年1月到现在,就处理违停近10万宗。“这起事故中货车司机是违停。”

男子自导自演绑架案 只为骗老婆1000元买酒喝

这两天,在浙江台州玉环打工的郑女士气坏了,她没想到,丈夫居然还自编自演绑架案,想从自己这骗钱。

郑女士和丈夫都是贵州人,6月16日,他们刚来到玉环。郑女士在一家餐厅找了份洗碗的活儿,丈夫彭某到工厂里当搬运工。但他嫌这活儿太苦,去了那一天就不要去了。

6月19日一早,郑女士出门上班,此时,丈夫还在睡觉。中午下班,郑女士回到家,发现丈夫不见了,给他打电话,关机。

直到晚上,丈夫还没出现,手机也联系不上,郑女士有点担心。

第二天一早,郑女士打开手机,收到一条陌生号码发来的短信:“你丈夫

和我开车撞了人,现在被人家控制,正想办法逃脱。”郑女士马上回短信过去询问情况,但对方一直没回。

直到中午,手机里终于传来第二条短信:“快汇1000元到这个账户,今晚老板娘生日,我们有机会好跑路,千万不要报案。”

郑女士拨过去,那头传来老公的声音:说自己6月19日去一家工厂找工作,进去后就晕倒了,醒来后发现在一个陌生房间。

话没讲完,电话就被挂断,郑女士再次拨打,每次都是刚接通就被挂断,她急得直掉眼泪。

没办法,她只好报警了,民警发现这案子漏洞百出。

彭某说自己晕倒在一个工厂里,但之前短信里却说是开车撞人;如果真是所谓绑架,对方怎会只提出1000元的赎金?

6月20日傍晚,民警发现彭某很可能住在金华某宾馆,于是联系当地警方。

打开宾馆房门,果然,房间内仅有彭某在悠闲看电视,哪有所谓的绑匪。彭某慌了,承认是自编自导了这出苦情戏。

说起为什么只要1000元赎金,彭某难为情地回答:“我知道老婆赚钱不容易,她也没多少积蓄,我只是想要点钱去买酒喝。”

手机哥自带“豪华软座”乘地铁 见有人拍照,他还面对镜头调整了一下姿势



新浪微博 @刘琴—67发帖称:土豪坐地铁都是自带豪华软座。感觉每次站到脚软、挤到气喘,都傻爆了!

博主叫刘琴,是华中科技大学文华学院英语专业大三学生。

上周二下午两点多钟,她从武汉光谷广场站乘坐地铁2号线回螃蟹甲校区时,在车厢里发现一自带座椅的乘客。

第一次在地铁里看到有人自带座椅,刘琴感觉好稀奇!

悄悄拍照时,被对方发现了,“他竟然不恼,还朝我这边调整了一下姿势,继续玩手机!”刘琴说,照片发到微信上,围观的朋友很多,“都觉得蛮好玩!”也有人问:“这大个

椅子,让带进地铁么?”

21日下午,记者就此问题联系武汉地铁运营有限公司客服热线,一名工作人员解释,“椅子不属于易燃易爆品,可以进入地铁。”

按照武汉地铁乘客守则的规定:乘客携带物品,长度不超过1.6米、重量不超过20千克、体积不超过0.15立方米或长、宽、高之和不超过1.8米,都是允许的。

武汉地铁运营有限公司相关负责人提醒:如果只是出于携带的目的是可以带入的,但禁止在地铁上使用。“因为椅子没有被固定在车厢内,存在不安全因素。”

(本版稿件据新华社)